
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt in der 2. Klasse ab Ihrem

Bahnhof in Europa nach Berlin und zurück

- 4 x ÜN im **** -Hotel in Berlin beim Hauptbahnhof

- Mahlzeiten wie angegeben (F=Frühstück –

A=Abendessen)

- Dampf-Sonderzugfahrt nach Rheinsberg

- Dampfzugrundfahrt um Berlin im Sonderwagen

- Nostalgie-Triebwagenfahrt auf der Buckower

Kleinbahn

- Stadtrundfahrt durch Berlin

- Besichtigung der Eisenbahnabteilung des

Technikmuseums Berlin

- Besuch des Eisenbahmmuseums Berlin

Schöneweide

- Geplante Besichtigung des Berliner Reichstags

- Informationsmaterial

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen

Ralf Siemes

Teilnehmerzahl:  mind. 18, max. 30 Personen Bei

Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: Absage

der Reise bis 1 Monat vor Reisebeginn, siehe unsere

ARB.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Deutschland Ticket vorhanden -20 €

Bahnfahrt Aufpreis 1. Klasse 80 €

Termine & Preise:

05.12.2024 - 09.12.2024 - DE-Berlin-Intercity Hotel

Hauptbahnhof

DE-Berlin-Intercity Hotel

Hauptbahnhof, Doppelzimmer

2290 €

DE-Berlin-Intercity Hotel

Hauptbahnhof, Einzelzimmer

2540 €

Berlin: Dampfgeruch & Glühweinduft - 5 Tage

Adventsreise nach Berlin

Mit 2 Dampf-Sonderzügen rund um Berlin und

Brandenburg

Weihnachtsmärkte & Lebkuchenduft

Berlin im Advent ist eine zauberhafte Zeit, die die

deutsche Hauptstadt in ein festliches Lichtermeer

verwandelt und die Besucher mit einer besonderen

Mischung aus traditioneller Weihnacht und urbaner

Vielfalt verzaubert. Die Stadt erstrahlt in festlichem

Lichterglanz und zahlreiche Weihnachtsmärkte locken

mit einem reichhaltigen Angebot an kulinarischen

Köstlichkeiten und handgefertigten Geschenken.

Die Weihnachtsmärkte sind das Herzstück der Berliner

Adventszeit. Der berühmte Weihnachtsmarkt auf dem

Gendarmenmarkt beeindruckt mit seiner malerischen

Kulisse zwischen Deutschem und Französischem Dom

und bietet eine Mischung aus Kunsthandwerk und

kulinarischen Spezialitäten, während der historische

Weihnachtsmarkt am Opernpalais durch seine

Nostalgie besticht.

Doch was wäre eine Adventsreise ohne eine Zeitreise in

einem Dampfzug?

Gleich zwei Dampfzugfahrten und eine Nostalgiefahrt

im historischen Triebwagen runden die Adventsreise

ab.

Im nur für unsere Reisegruppe reservierten

Dampfsonderzug dampfen Sie zum Schloss Rheinsberg

mit seinem schönen historischen Bahnhofsgebäude.

Genießen Sie die Zeitreise durch das vorweihnachtliche

Brandenburg. Gezogen wird der Zug von der Dampflok

Baureihe 52.

Der zweite Dampfgenuss zeigt Ihnen das verzweigte

Schienennetz Berlins, das Sie mit unseren an den

Dampfzug angehängten Sonderwagen bei einer

Rundfahrt durch die Hauptstadt entdecken. Die stolze

Dampflok 03 2155 zieht den Zug über den Berliner

Innen- und Außenring.

Der Besuch der Weihnachtsmärkte, eine Sonderfahrt

mit der Buckower Kleinbahn, der Besuch des

beeindruckenden Technikmuseums und voraussichtlich

die Besichtigung des Reichstages sorgen für eine

abwechslungsreiche Adventsreise in die

Bundeshauptstadt ab. 

Der Dampf-Sonderzug nach Rheinsberg und der

Triebwagen der Buckower Kleinbahn rollen

ausschließlich für unsere Reisegruppe. Bei der

Rundfahrt um Berlin haben wir zwei angehängte

Sonderwagen nur für unsere Reisegruppe. Somit

haben Sie bei den Dampf-Sonderfahrten

garantierte Fensterplätze.

Donnerstag, 05.12. Bahnanreise nach Berlin

Im ICE reisen Sie nach Berlin zum Hauptbahnhof. Ganz

in der Nähe liegt Ihr Zuhause für die nächsten Tage.

Treffpunkt 18 Uhr. Freuen Sie sich auf ein genussvolles

Begrüßungsabendessen. (A)

Freitag, 06.12. Dampf-Sonderzugfahrt nach

Rheinsberg

Die Sonderzugfahrt beginnt im historischen

Bahnbetriebswerk Schöneweide. Die stolze Dampflok

der Baureihe 52 ist bereits angeheizt, wenn wir im

historischen Bahnbetriebswerk Schöneweide

eintreffen. Der eigens für unsere Reisegruppe

zusammengestellte Sonderzug schlängelt sich

zunächst über die vielen Gleise des Berliner Außenrings

von Süden nach Norden. Bald ist man mitten im

Grünen, die Oberleitungsmasten sind verschwunden.

Der Dampfzug schlängelt sich vorbei an kleinen Seen

über Lindow nach Rheinsberg. Vielleicht wundern Sie

sich über den schmucken Bahnhof an einer kleinen

Stichstrecke. Ein rühriger Verein hat den Bahnhof

gerettet und ein kleines Museum eingerichtet, das Sie

besuchen können.

Von Rheinsberg aus beginnt das weit verzweigte

Seenland. Das schöne Schloss Rheinsberg liegt direkt

am See, etwa 1 km vom Bahnhof entfernt.

Am Nachmittag dampfen wir zurück nach

Schöneweide. Im mitgeführten Speisewagen können

Sie sich während der Fahrt mit einem Imbiss und Kaffee

oder Bier stärken.

Das Abendessen findet in einem Berliner Restaurant

statt. (F A)

Samstag, 07.12. Stadtrundfahrt Berlin – mit

Dampfzug und Bus

Unser nostalgischer Museumszug, majestätisch

gezogen von der beeindruckenden

Schlepptender-Dampflokomotive 03 2155, setzt sich im

Bahnhof Berlin-Lichtenberg in Bewegung. Vorbei an

den Stadtteilen Wendenheide und Schöneweide gleitet

der Zug auf den südlichen Berliner Innenring, dem wir

im Uhrzeigersinn bis Halensee folgen. Die Reise führt

Sie weiter durch die grünen Wälder von Grunewald und

entlang der idyllischen Ufer des Wannsees, bis Sie

schließlich das zauberhaft weihnachtliche Potsdam

erreichen.



In Höhe des prächtigen Schlossparks Sanssouci nehmen

wir eine sanfte Kurve gen Süden und folgen dem

malerischen Templiner See bis zum charmanten

Caputh-Geltow. Vorbei an den Wassern des

Schwielowsees und dem geschäftigen Rangierbahnhof

Seddin schlängelt sich unser Zug an Michendorf vorbei,

um auf den südlichen Berliner Außenring zu gelangen.

Wir ziehen an den modernen Terminals 4 & 5 des

Flughafens Schönefeld (BER) vorbei, bevor wir das

Grünauer Kreuz überqueren und schließlich Kaulsdorf

erreichen. Hier wechselt die Dampflokomotive die Seite

und macht sich bereit, uns durch das Biesdorf Kreuz

zurück zu unserem Ausgangspunkt, dem Bahnhof

Berlin-Lichtenberg, zu ziehen. 

Die Fahrt dauert ca. 2,45 Stunden und Sie erleben die

Sonderfahrt von unseren zwei extra für unsere

Reisegruppe reservierten Sonderwagen.

Am Nachmittag setzen wir die Stadtbesichtigung fort,

doch dieses Mal geht es ins Innere von Berlin mit dem

Bus. Sie erleben die Highlights Berlins bei einer

Stadtrundfahrt durch die westliche und östliche

Berliner Innenstadt. Regierungsviertel, Potsdamer

Platz, Checkpoint Charlie und Unter den Linden sind

nur einige Höhepunkte auf dieser unterhaltsamen

Tour. Die Stadtrundfahrt beinhaltet auch einen

Fotostopp mit kleinem Rundgang – beispielsweise

beim Brandenburger Tor. Abends lassen Sie sich ein

typisches Berliner Abendessen schmecken. (F A)

Sonntag, 08.12. Buckower Kleinbahn &

Technikmuseum Berlin

Am Morgen fahren Sie mit der S-Bahn hinaus nach

Müncheberg. Dort wartet der historische Triebwagen

(nur für unsere Gruppe) auf uns. In gemütlicher Fahrt

rollen Sie auf der Bahnstrecke nach Buckow und

zurück. Der 104 Jahre alte Triebwagen stammt nicht

aus Berlin, sondern ist aus der Schweiz nach Buckow

dazugestoßen.

Am Nachmittag besichtigen Sie das interessante

Technikmuseum und darin vor allem die

Eisenbahnabteilung.

In den historischen Lokschuppen des ehemaligen

Anhalter Bahnhofs befindet sich die neu gestaltete

Eisenbahnabteilung. Darin entdecken Sie unter

anderem Fahrzeuge der historischen Berliner

Pferdebahn, die Preußische Dampflok S 10 und den

Elektro-Triebwagen ET 183. Der Schwerpunkt der

Ausstellung liegt auf der Entwicklung des Verkehrs in

Berlin. Voraussichtlich wird auch die Modelleisenbahn

für Sie in Aktion versetzt.

Ihr Abschiedsabendessen findet in einem besonderen

Restaurant statt. (F A)

Montag, 09.12. Berliner Reichstag

Der Berliner Reichstag ist wohl das Symbol von Berlin.

Geplant ist eine Besichtigung des Reichstages, wobei

wir diese erst im Oktober bestätigen können, nachdem

die Sitzungstage des Parlaments festgelegt wurden.

Ansonsten unternehmen wir eine andere spannende

Besichtigung in die Geschichte dieser vielfältigen Stadt.

Am frühen Nachmittag ab 13 Uhr reisen Sie wieder

nach Hause. (F)
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